Отчет
о результатах внеплановой проверки
1. Наименование объекта контроля.

Финансовое управление администрации муниципального образования «Котлас»
 2. Тема проведенного контрольного мероприятия.

проверка целевого использования бюджетных средств в сумме 399,0 тыс.руб., выделенных в рамках  принятого решения Собрания депутатов МО «Котлас» от 13.04.2017 № 208-н «О внесении изменений в решение «О бюджете муниципального образования «Котлас» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
3. Основание назначения контрольного мероприятия (в том числе указание на плановый характер, либо проведение по обращению, требованию или поручению соответствующего органа).

  - статьи 8 и 9 решения Собрания депутатов МО «Котлас» от 30.06.2011 № 213-438-р «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Котлас», 

- письмо Котласской межрайонной прокуратуры от 28.07.2017 № 7-09-2017,   

 - распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты МО «Котлас» от 18.08.2017 № 13.
4. Проверенный период.

с 13.04.2017 по 28.08.2017 
5. Обобщенная информация о результатах контрольного мероприятия.

1. фактов не целевого использования бюджетных средств, выделенных по разделу 08 «Культура, кинематография», подразделу 0801 «Культура», целевой статье 0130080160 «Мероприятия в сфере культуры на территории МО «Котлас» муниципальной программы муниципального образования «Котлас» «Реализация приоритетных направлений в социальной сфере МО «Котлас» на 2015-2020 годы», виду расходов 610 «Субсидии бюджетным учреждениям» в рамках  принятого решения Собрания депутатов МО «Котлас» от 13.04.2017 № 208-н «О внесении изменений в решение «О бюджете муниципального образования «Котлас» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» не установлено.

2. часть 2 решения Собрания депутатов МО «Котлас» от 13.04.2017 № 208-н в части «распространения вступления в силу на правоотношения, возникшие со дня принятия настоящего решения», противоречит  части 2 статьи 47 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (в ред. на 13.04.2017) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункту 12 статьи 9 Устава МО «Котлас», в части указания официального периодического издания, определенного администрацией МО «Котлас» на дату принятия решения, «газета Двинская правда» противоречит пункту 2 статьи 9 Устава МО «Котлас». Нарушение устранено.
3. В нарушение п.25 Порядка подготовки, согласования, подписания, регистрации муниципальных правовых актов Главы МО «Котлас», администрации МО «Котлас», органов администрации, их структурных подразделений, должностных лиц администрации МО «Котлас» и организации официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов МО «Котлас», утвержденного распоряжением администрации МО «Котлас» от 13.01.2017 № 4-р, на официальном сайте администрации муниципального образования «Котлас» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет во вкладке Документы/Правовые  акты  решение  Собрания  депутатов  МО  «Котлас»  от  13.04.2017  № 208-н опубликовано не в полном объеме, не опубликованы приложения № 1, № 2 и № 3. Нарушение устранено.
4. Финансовым управлением МО «Котлас» нарушен порядок ведения сводной бюджетной росписи, а именно: 

- в нарушение п. 2.1. ст.217 БК РФ, п.8 Порядка сводной бюджетной росписи до официального опубликования полного текста муниципального нормативного правового акта в официальном периодическом печатном издании, определенном администрацией МО «Котлас», и вступления в законную силу решения Собрания депутатов МО «Котлас» № 208-н «О внесении изменений в бюджет муниципального образования «Котлас» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» путем подписания справки об изменении сводной  росписи № 08/17 главному распорядителю бюджетных средств Управлению по социальным вопросам администрации муниципального образования «Котлас» (код 316), по разделу, подразделу 0801 «Культура», целевой статье 0130080160 «Мероприятия в сфере культуры на территории МО «Котлас», виду расходов 612 «Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели» на 1200,0 тыс.руб. внесло изменения в сводную бюджетную роспись;

- в нарушение ч.2.1 статьи 217 БК РФ, статьи 8 Порядка сводной бюджетной росписи Справка об изменении сводной  росписи № 08/17 от 13.04.2017 на 1200,00 тыс.руб. подписана неуполномоченным лицом.

5. главным распорядителем бюджетных средств - Управлением по социальным вопросам  администрации МО «Котлас» нарушен пункт 2 статьи 219.1, подпункт 5 пункта 1 статьи 158  Бюджетного кодекса РФ, пункт 1 пунктов 13, 14 ,15  раздела V Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета МО «Котлас», бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета МО «Котлас», утвержденного распоряжением Финансового управления МО «Котлас» от 16.12.2015 № 97- не  получателям бюджетных средств производилась выписка уведомлений о бюджетных ассигнованиях и уведомлений о лимитах бюджетных обязательств.
